











Підсумки відкритого поіменного голосування  
на 14 сесії 8 січня 2022 року Городоцької сесійної ради  
ПШ

Рішення	Лавина Дмитро Ігоревич	Лавицький Дмитро Анатолійович	Анурішченко Юрій Анатолійович	Волошин Володимир Максимович	Трон Іван Іванович	Ронченко Олена Миколаївна	Галина Світлана Василівна	Прудіусь Тетяна Іванівна	Антонюк Наталія Анатоліївна	Левина Ірина Миколаївна	Демощук Наталія Анатоліївна	Прийнято
1 Про затвердження звіту про виконання Бюджету Городоцької сесійної ради за 2021 року	ЗА	Відсутній	ЗА	ЗА	ЗА	ЗА	ЗА	Відсутня	ЗА	Відсутній	ЗА	Прийнято
2 Про внесення змін до складу виконавчого комітету Городоцької сесійної ради VIII скликання	ЗА	Відсутній	ЗА	ЗА	ЗА	ЗА	ЗА	Відсутня	ЗА	Відсутній	ЗА	Прийнято
3 Про затвердження структури, питань чисельності та платіжного розпису апарату сесійної ради	ЗА	Відсутній	ЗА	ЗА	ЗА	ЗА	ЗА	Відсутня	ЗА	Відсутній	ЗА	Прийнято
4 Про внесення змін до структури та платіжного розпису консультантного некомерційного підприємства «Городоцької акумуляторної первинної меліоративної асоціації»	ЗА	Відсутній	ЗА	ЗА	ЗА	ЗА	ЗА	Відсутня	ЗА	Відсутній	ЗА	Прийнято
5 Про затвердження питань розписів закладів культури Городоцької сесійної ради на 2022 рік	ЗА	Відсутній	ЗА	ЗА	ЗА	ЗА	ЗА	Відсутня	ЗА	Відсутній	ЗА	Прийнято
6 Про затвердження питань розписів закладів загальної середньої, аспірантської та позашкільної освіти Городоцької сесійної ради на 2022 рік	ЗА	Відсутній	ЗА	ЗА	ЗА	ЗА	ЗА	Відсутня	ЗА	Відсутній	ЗА	Прийнято



13	Про надання дозволу на плану територію для будівництва та обслуговування будівель торгівлі по вул. Ломоносова с/т. Біла Кришча гр. Сечевському Івану Івановичу.	ЗА	Відсутній	ЗА	ЗА	ЗА	ЗА	ЗА	ЗА	ЗА	Відсутній	ЗА	Відсутній	Прийнято
14	Про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність для будівництва і обслуговування жилого будинку, господарських будівель та споруд в с/т Біла Кришча по вул. Ломоносова гр. Сечевському Івану Івановичу.	ЗА	Відсутній	ЗА	ЗА	ЗА	ЗА	ЗА	ЗА	ЗА	Відсутній	ЗА	Відсутній	Прийнято
15	Про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність для будівництва і обслуговування жилого будинку і господарських будівель та споруд в с/т Біла Кришча по вул. Центральна, гр. Блявському Івану Валентиновичу.	ЗА	Відсутній	Утримався	Утримався	Утримався	Утримався	Утримався	Утримався	Утримався	Відсутній	Утримався	Утримався	НЕ Прийнято
16	Про надання дозволу на розробку проекту землеустрою земельної ділянки гр. Білльському Валентину Геннадійовичу.	ЗА	Відсутній	утримався	утримався	Утримався	Утримався	Утримався	Утримався	Утримався	Відсутній	ЗА	Відсутній	НЕ Прийнято
17	Про внесення змін в рішення сесії Городоцької обласної ради № 245 від 05.08.2021 року в частині уточнення поштової адреси.	утримався	Відсутній	ЗА	ЗА	ЗА	ЗА	ЗА	ЗА	ЗА	Відсутній	ЗА	Відсутній	Прийнято



18	Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність для будівництва і обслуговування жилого будинку, господарських будівель та споруд в с/г-ні в с. Крищина по вул. Центральній м. Гарахів Юрій Олександрівні	3А	Відсутній	3А	3А	3А	3А	3А	3А	3А	3А	3А	3А	3А	3А	3А	3А	Відсутній	3А	Принято
19	Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність для будівництва і обслуговування жилого будинку, господарських будівель та споруд в с/г-ні Біла Крищина по вул. Лесю Гр. Безозноку Ігорю Володимировичу	3А	Відсутній	3А	3А	3А	3А	3А	3А	3А	3А	3А	3А	3А	3А	3А	3А	Відсутній	3А	Принято
20	Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність для будівництва і обслуговування жилого будинку, господарських будівель та споруд в с/г-ні Біла Крищина по вул. Центральній м. Сілевському Анатолію Йосифовичу	3А	Відсутній	3А	3А	3А	3А	3А	3А	3А	3А	3А	3А	3А	3А	3А	3А	Відсутній	3А	Принято
21	Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відокремлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) для будівництва та обслуговування інших будівель промислової забудови та передачу у оренду земельної ділянки в с/г-ні Біла Крищина вул. Центральній, 39в ТОВ "Блокст"	3А	Відсутній	3А	3А	3А	3А	3А	3А	3А	3А	3А	3А	3А	3А	3А	3А	Відсутній	3А	Принято
22	Про внесення змін до бюджету Городоцької селищної територіальної громади на 2022 рік.	3А	Відсутній	3А	3А	3А	3А	3А	3А	3А	3А	3А	3А	3А	3А	3А	3А	Відсутній	3А	Принято

23	Про надання дозволу на виготовлення проекту кошторисної документації проекту будівництва туалету у двох навчальних корпусах з обладнанням їх позначеного простору в Білокриницькій загальноосвітній школі І-ІІІ ст. Житомирського району Житомирської області.	ЗА	Відсутній	ЗА	ЗА	ЗА	ЗА	ЗА	ЗА	Відсутній	Відсутній	Відсутній	ЗА	Прийнято
24	Про виділення коштів на фінансування проекту кошторисної документації будівництва туалету у двох навчальних корпусах з обладнанням інклюзивного простору в Білокриницькій загальноосвітній школі І-ІІІ ст. Житомирського району Житомирської області.	ЗА	Відсутній	ЗА	ЗА	ЗА	ЗА	ЗА	ЗА	Відсутній	Відсутній	Відсутній	ЗА	Прийнято
25	Про виділення коштів на співфінансування будівництва туалету у двох навчальних корпусах з обладнанням інклюзивного простору в Білокриницькій загальноосвітній школі І-ІІІ ст. Житомирського району Житомирської області.	ЗА	Відсутній	ЗА	ЗА	ЗА	ЗА	ЗА	ЗА	Відсутній	Відсутній	Відсутній	ЗА	Прийнято
26	Про надання коштів на співфінансування придбання спеціального автобусу за програмою "Шкільний автобус" для закладів освіти Тернопільської селищної територіальної громади Житомирського району Житомирської області.	ЗА	Відсутній	ЗА	ЗА	ЗА	ЗА	ЗА	ЗА	Відсутній	Відсутній	Відсутній	ЗА	Прийнято
27	Про надання повноважень старості та повладання обов'язків із виконання кур'єрських дій на старосту Білокриницького старостинського округу.	ЗА	Відсутній	ЗА	ЗА	ЗА	ЗА	ЗА	ЗА	Відсутній	Відсутній	Відсутній	ЗА	Прийнято

Секретар

ПРИСУТНЬО – 20 чол.;

А.І. Суходольська